
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН КРАЇН 

ЛАТИНСЬКОЇ АМЕРИКИ ТА КАРИБСЬКОГО БАСЕЙНУ 

 

Метою курсу є набуття знань, необхідних для формування у здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 291 «Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» компетентностей щодо 

вивчення природи та закономірностей розвитку міждержавних відносин країн 

Латинській Америці та Карибського басейну, особливостей формування 

міждержавних структур співробітництва цих держав. 

Міжпредметні зв’язки. Курс „Актуальні проблеми міжнародних 

відносин країн Латинської Америки та Карибського басейну“ має 

безпосередній зв’язок із такими дисциплінами, як: політологія, історія, 

міжнародне право, економіка, культура, конфліктологія, релігієзнавство та 

міжнародне право, економіка та міжнародна торгівля, соціологія. 

Програмні результати навчання:  

знати: основні теорії міжнародних відносин та їх застосування до аналізу 

ситуації в Латинській Америці; політичні режими, їхню еволюцію та вплив на 

зовнішню політику країн регіону;  головні міжнародні організації Латинської 

Америки (МЕРКОСУР, ОАД, ALBA, CELAC); міжнародні конфлікти і кризи 

регіону; місце країн Латинської Америки та Карибського басейну у глобальній 

економіці та політиці; 

вміти: оцінювати зовнішню політику провідних держав регіону (Бразилія, 

Аргентина, Мексика, Венесуела, Куба); аналізувати вплив США, Китаю, ЄС 

та Росії на Латинську Америку; визначати головні загрози безпеці 

(наркоторгівля, корупція, нелегальна міграція); прогнозувати подальші 

сценарії розвитку регіону в міжнародних відносинах; 

володіти: вміннями використовувати методи політичного аналізу для оцінки 

ситуації у країнах Латинської Америки; навичками роботи з міжнародними 

договорами, дипломатичними угодами та офіційними документами; 

інструментами аналітичної роботи для дослідження міжнародних конфліктів 

та санкційної політики. 

Змістове наповнення навчальної дисципліни: 

Теоретико-методологічні засади вивчення актуальних проблеми 

міжнародних відносин країн Латинської Америки та Карибського басейну: 

геополітичне значення Латинської Америки та Карибського басейну; головні 

теоретичні підходи до аналізу міжнародних відносин у регіоні; роль 

історичного чинника у формуванні зовнішньої політики країн Латинської 

Америки. 

Політичні системи країн регіону та їхній вплив на міжнародні відносини: 

демократія, авторитаризм і популізм у Латинській Америці та країнах 

Карибського басейну; політичні кризи у Венесуелі, Кубі, Нікарагуа; державні 

перевороти та нестабільність у регіоні. 

Регіональна інтеграція та міжнародні організації: Організація 

Американських Держав (ОАД): структура, функції, роль у регіоні; 

МЕРКОСУР, ALBA, UNASUR, CELAC: перспективи та суперечності; 



взаємодія країн Латинської Америки з міжнародними організаціями (ООН, 

МВФ, Світовий банк). 

Безпекові виклики та міжнародна кримінальна діяльність: наркоторгівля та її 

вплив на міжнародні відносини (Мексика, Колумбія, Болівія); організована 

злочинність і нелегальна міграція; політика США щодо безпеки в Латинській 

Америці. 

Відносини Латинської Америки з глобальними акторами: політика США у 

регіоні: Доктрина Монро, сучасні виклики; Китай як новий стратегічний 

партнер Латинської Америки; відносини Латинської Америки з ЄС та Росією; 

нові ризики та можливості міжнародної співпраці. 

Обсяг вивчення навчальної дисципліни: 5 кредитів ЄКТС. 


